BEJOMOCTDb JE®EKTOB Ne

[ara coctaBnenuns "16 "_mapra 2022 r

HaumenoBauue opranmzaunu: OO0 «"aznpom ra3oMOTOpHOE TOMIHBO» "

Haumenosanue crpykrypnoro noapasaenenusi: Lientpanshblii dunnan OO0 «"asnpom razomotopoe Tonansoy ITY Ne 2
AIHKC-4 2. Kypek

HaumenoBauue o6bexra: Komnpeccoprnan ycmanoska muna 4HR3KN-200/210-5-249 WLK,

Wusenrtapubiii nomep: 000001424

Xapaxkmepucmuxka o6vekma: Komnpeccopnaa yemaroexka muna 4HR3KN-200/210-5-249 WLK yenogozo ucnonnenus ¢ 51eKmponpusodom MoujHocmolo
" 320xBm 490 06/ mun, Pecac=0,3-0,5 MIla Prnaen=24,5 Mlla, macca 22 800ke, 6 cocmas 6X005m: uembipexcmyneruamolii ROPUHEEOI KOMAPECCop 6
V2n060M UChonHer U ¢ cocydamu, paBomaruumi nod daenexuem, Xono0ursrukamu, ABO mocona, cmansnoit mpyeonpoeooHoll 066s3K0M, 3anOpHo-
pezynupyioweil u npedoxpanumensroi apmamypoii, 3PA ¢ anexmponpusodom, évkocmamu, nacocamu, azpezammnoil asmomamuxoii KHITuA PS-

2000; npeonasnauera 0ns KOMAPUMUPOBAHUA 2a3q.

Xapakrepucruka aedextoB: Muo2ouuciennbie CKBO3HbIE KOPPOIUOHHbIE NOBPENCOCH U MPYOONPOEOOHOT 068A3KY Ut Mennoobmennukos ABO cucmems
oxnacoenus K.

Bun pemonrta: kanumaneuuiit (3amena mpy6onposooHolt 0663k u mennoobmenuroe ABO cucmems oxnaxcoenus KY-1)

HopmaTusHblii 10KyMeHT, 060CHOBLIBAIOMIMIT BHI PeMOHTA (KANNTAILHBIN, TEKYLNIl): Bpementoe pykogodcmeo no mexuuueckomy
oocayxcuanuro u pemounty obopyoosanus AIHKC ¢ komnpeccopamu 4HR3KN-200/210-5-249 WLK

Ne nn HaumenoBauue pabor/marepuanos Enusm. Konuuecrtso [Tpumeuanne
1 2 3 4 5
Pazzen 1. lemoHTakHbIE PAGOTHI

1.1 [Pa36opka TpyGonpoBoaHOii 06BA3KH. M/KT 80,5/718,8

1.2 |Pa3bopka ¢naHuUeBbIX COeAMHEHMIH wT./ coea 68/34

1.3 |CHsTue 3an0pHOi apMaTypsl. LT, 31
1.3.1 |Kpan wapossiii cransHoii duanuessiii BROEN BALLOMAX Py-16; 1V-20 LT, S 2
1.3.2 |Kpan waposstii danuessiii 11¢67n pa3Gopubiii LD _n/n Py-16; Jly-40 IIT. 1
1.3.3 |Kpan waposbiii ¢nanuesstii 11¢67n pas6opustii LD _n/n Py-16; [y-32 LT, 1
1.3.4 |Kpan waposstii haanuesstii LD 11¢67n KIIL.®.n/n Py-16; Jly-050 T, 5
1.3.5 |Kpan waposbiii hnanuessiii LD KIIL.I1.4.080.016 n/n Py-16; Jly-80 LWIT. 7
1.3.6_|Kpan wapossiii ¢nanuessiii LD KIILIL®.065.016 n/n Py-16; J1y-635 1T, 3
1.3.7 |Kpan waposblii duanuessiii LD KILIL®.100.016 n/n Py-16; Jy-100 LIT. 1
1.3.8 |Kpan waposbiii mydrosstit 114670 L[P.00.1.016.015. Py-16, ; JIy-15 LT, 4
1.3.9 |Kpan wapossiii Mydrosstii 11467n L[P.00.1.016.020. Py-16, ; Jly-20 T, 3
1:3.10 |Kpau wapogstii Mmycrossiii 11467 LIP.00.1.016.032. Py-16, ; Jly-32 LIT. 3
1.3.11 |3anBusKkka cranpHas autas kanHosas dranuesas Py-16; Jly-100 T, 1

1.4 |CHsTHe KapMaHOB JUlsi TEPMOMETPOB C TPYGONPOBOIOB. T, 2

1.5 |CuaTue wTyuepa AJis MaHOMeTpa. LIT. |

1.6 |Cnatue cexumit ABO ¢ pambt T, 2

1.7 |CHATHE KaMepbl C JKATIOIAMHU. T 0917

Pa3nen 2. Mouraxubie paborst

2.1 |Coopka TeruiooGmennbix cekunit ABO LT, 2
2.2 |VeranoBka tensioodmennbix cexunii ABO. WT. 2
2.2.1 |Cekuns ABO paszmepom 3300x1010x100 mm, 43 opebpennbix Tpy6ok 20x2 Mm, c1.20 . 8
2.2.2 |Bont cransHoii M16x70 LT, 48
2.2.3 |laiika M16 TOCT 5915-70 T, 48
2.2.4 |Ulaii6a C16 WT. 96
2.2.5 |Kamepa c xkamo3smu LIT. 2
2.3 [M3roroBJenue TpyGonpoBoaHoii 06Bsi3KM M/KT 80,5/718.8
2.4 |Vcranoska Tpy6onpoBoaHoii 06Bs13KH. M/KT 80,5/718,8
2.4.1 |Tpyb6a GecuiopHas xonoanoaedopmuposannas 38x3 M/KT 3/9
2.42 |Tpy6a GecuoHas xonoaHoaeopmuposannas 45x3 M/KT 2,5/8
2.4.3 |Tpy6a GecuiopHas xonoaHoaedopMuposaHHasn 57x4 M/KT 17/88
2.4.4 |Tpy6a GecwosHas xonoanoneopmupoanHas 27x3 M/KT 6/11
2.4.5 |Tpy6a Gecuiosnas ropsayeaeopmuposartas 89x4 M/KT 34/285
2.4.6 |TpyGa Gecluosnas ropsiuenedpmuposartas 108x4 M/Kr 18/185
2.4.7 |OrBoan 90-1-27x3 F'OCT 17375-2001 WT./Kr 12/2,4
2.4.8 |Oreon 90-38x3 'OCT 17375-2001 WT./Kr 4/0,8
2.4.9 |OrtBoa 90-1-45x3 F'OCT 17375-2001 wT./Kr 2/0,6
2.4.10 [OtBon 90-1-57x4 'OCT 17375-2001 wT./Kr 8/5,6
2.4.11 |OtBon 90-57x4 I'OCT 17375-2001 wr./kr 10/5,6
2.4.12 [OtBoa 90-89x4 'OCT 17375-2001 WIT. /KT 32/248

2.4.13 [OtBoa 90-108x4 'OCT 17375-2001 WT./Kr 8/20




2.4.14 {Tponunk 108x4 - 89x4 I'OCT 17376-2001 WT./Kr 10/22
2.4.15 | Tpoiiauk 89x4 - 57x3 FOCT 17376-2001 wT,/KC 6/12
2.4.16 |Tpoiinux 1-89x4 - 57x4 'OCT 17376-2001 WIT /KT 36
2.4.17 |Tpoiinnx 1-57x4 - 38x4 I'OCT 17376-2001 wrr/Kr 2/0.8
2.4.18 [Tpoiiunk 89x4 FOCT 17376-2001 wr./kr 2/9
2.4.19 |3arnyumika 108x4 TOCT 17379-2001 T,
2.4.20 {3arnywka 1-57x4 FTOCT 17379-2001 1T, |
2.5 [Veranopka duianues ang Tpydonposoaa
2.5.1 |<baaneu npusapuoif soporHuxosst 1-20-16 WT. 8
2.5.2 |Dnaweu npusapHoil soporunkosst 1-32-16 wr, 8
2.5.3 |(hnaney ipusapHoil sopotHikons 1-40-16 wr, 4
2.5.4 |®naneu npusaproii BopoTHikoBsl 50-16-11-1-B-Cr 20-IV 'OCT 33259-2015 1T, 8
2.5.5 {®naxel npusapHoii BOpoTHIKOBL |-50-16 T, 8
2.5.6 |®aaneu npusapHoil BopoTHirkosw 1-80-16 WT. 42
2.5.7 |®naneu npusapHoli BopotHikossl 1-100-16 7. 14
2.5.8 [Mpoxnanka naponurosas ans dnanua 1=20 TOCT 15180-86 . 4
2.5.9 |Tlpoknanxa naposurosas ans (aasua J1=32 TOCT 15180-86 RUT, 4
2.5.10 |Tlpoknagka napcunrosas s (nasua J=40 FTOCT 15180-86 LT, 4
2.5.11 |[poxnanxa naponurosas ans (nanua J=30 TOCT 15180-86 T, 10
2.5.12 [Tpoxnanxa naponurosas ang duianua [=65 F'OCT 15180-86 T, 8
2.5.13 |Mpoxnanka napountosas ais daanua J1=80 FTOCT 15180-86 1T 40
2.5.14 |Mpoxnanka naponytosas aas duanua =100 TOCT 15180-86 1T, 10
2.5.15 {Bont M16x70 'OCT 7798-70 - T, 220
2,516 [aiika M16 TOCT 5915-70 T, 220
2,517 |1Uaiiba C 16 TOCT 10450-78 T, 440
2.5.18 [Bont M14x60 'OCT 7798-70 1T, 40
2.5.19 |laiikaM14 "OCT 3915-70 1T, 40
2.5.20 |Iait6a C 14 TOCT 10450-78 wr, 80
2.5.21 |Boar M12x50 I"OCT 7798-70 LIT, 20
2.5.22 |I"aiika M12 TOCT 5915-70 T, 20
2.5.23 {Hiait6a C 12 TOCT 10450-78 T, 40
2.5.24 {Bosr M10x40 'OCT 7798-70 . 36
2.5.25 [Iaiika M10 TOCT 5915-70 my. 36
2.5,26 {1Uaii6a C 10 'OCT 10450-78 T, 72
2.5.27 |[ETR @50 - ©60 (2") Xomyr-ckoba U-o6pazuas M8 (ananor DIN 3570) Liuux T, 40
2.5.28 |ETR ©70 - 082 (2") XomyT-cxo6a U-06paznas M8 (ananor DIN 3570) Liusx wr. 40
2.5.29 |ETR 080 - @90 (2" Xomyt-ckoba U-obpasnas M8 (anastor DIN 3570) Lluux LT, 10
2.5.30 {ETR ©100 - @108 (2"y Xomyr-ckoba U-o6pasuas M8 (ananor DIN 3570) ik LT, 10
2.6 {VeranoBra 3anopHoii apMaTypbt. T, 31
2.6.1 |VYeranoska kpaa waposoro J{Y-20 T, 2
2.6.1.1 |Kpau wapossiii cransioii dnanuessiii BROEN BALLOMAX Py-16; 1Y-20 1T, 2
2.6.2 |VYcraHoska kpana waposoro AY-32, [1V-40 T, 2
2.6.2.1 |Kpau wapossiit dnanuesstit 11¢67n pasGopustii LD n/n Py-16; [y-32 LT i
2.6.2.2 |Kpau waposwiit dnanuesstii 11¢67n pasbopustii LD n/n Py-16; Qy-40 Wwr, 1
2.6.3 |Ycradoska kpasa twaposore JY-50 T, S
2.6.3.1 {Kpau maposetii Granuessii LD 11c67n KIL.®. n/n Py-16; Av-050 10T, 3
2.6.4 |Ycranoska xpana imaposoro AY-65, AV-80 UIT. 10
2.6.4.1 |Kpau maposbiit dnanuessiii LD KILIL®.065.016 n/n Py-16; Qy-65 WT, 3
2.6.4.2 |Kpaun mapossti daanuessii LD KULLL®.080.016 n/n Py-16: Jly-80 T, 7
2.6.5 |Ycranoska kpana waposoro JV-100 wr. 1
2.6.5.1 |Kpau waposstii dinanuessti LD KHLLILd.100.016 n/n Py-16; [y-100 T, 1
2.6.6_{3amena pesnBosuix coeannennii Tpyfonpopoaa ¢ MaposeIMK KpaHAMH Wt 20
2.6.6.1 {Kpan waposutii mydirosstii 11u67n LIP.00.1.016.015.Py-16, ; Ay-15 T, 4
2.6.6.2 |Peabba cransHas Ay-15 FOCT 6357-81 T 4
2.6.0.3 |Kpau wapossit Mmydirosetit 114670 LIP.00.1.016.020. Py-16, ; Jdy-20 T, 3
2.6.6.4 |Pesuba cranwHasn ly-20 FOCT 6357-81 W, 3
2.6.6.5 |Kpau waposbtii Mydrossiii 1 1u67n 11P.00.1.016,032. Py-16, ; 1y-32 T, 3
2.6.6.6 |Pe3sba cranoran Ay-32 FOCT 6357-81 T, 3
2.6.7 |YcraHoska 3ansiKKkH cTans#oil mrroil Hy-100 4T, |
2.6.7.1 |3ansuika crasbHas JuTas wauHosas dnaduesas Py-16; 1y-100 IWIT. 1
2.0.8 |Ycranoska 06paTHOro KanaHa LT, |
2.6.8.1 |Knanan obparustii cransHoil dnavuesstit Py-16, 1y-80. 'OCT 27477-87 T, 1
2.6.9 |YcraHOBKa WTYLEPOUB U KApMaHOB LT, 4
2.6.9.1 {Kapmau anis repmomerpa G1/2-G1/2 L=30 mm BIT, 2
2.6.9.2 {Htyuep ans masomerpa TM-510-P.00 (0-1,0 MITa)G'4.1,5 HIT, 2
2.7 illpoBegeHne NOKpacoyHbix patot
2.7.1 106eaxupusanue nosepxHocTeit M2 119
2.7.1.1 | Vaitr-cnupur F'OCT 3134-78 a. 10
” Oxpacka B 2 pasa TpybOnpoBOAOB, 3aNOPHOI aPMATYPBI, BHEIIHHX NOBEPXHOCTEI
272 . M2 119
KaMep 1 xamoseii ABO Tocona
2.7.2.1 |Kpacka 3 8 | Hanunerite cepas (nnockue nosepxsocta ABO) 0,75 5. T 10
2.7.2.2 |Kpacka 3 8 | Hammerite sesienas (tpySonposoa) 0,75 5. T 25
2.7.2.3 |Kpacka 3 8 | Hammerite cunss (3anopHas apMarypa) 0,75 a1, wr 5
2.8 |HcobiTaHie Ha NADTHOCTD M 80,5
2.8.1 {HMcnerranue va nnoraocts tpyGonposoaa ot 25 40 50 MM M 11,5
2.8.2 |HMcnsitasie Ha nnoTHOCTH TpYOonposoaa o1 50 a0 100 mm M 51
2.8.3 |Hcnsrranne sa nnorHocts tpyGonposoaa ot 100 g0 150 MM M 18




2.9 |McnbiTaHHe HA TePMETHYHOCTD

2.9.2 |Hcnbitanue Ha npounocts TpyGonposoaa ot 50 g0 100 mm

™M

2.9.1 |HcnbiTaHne Ha npouHocTh Tpybonposoaa ot 25 10 50 Mm M 11.5
M
M

2.9.3 |HcnbiTanue Ha npouHocts TpyGonposoaa ot 100 go 150 mm

2.10 _[PeryupoBKa CHCTeMbI BO3AYIIHOIO OXIAKACHHS wr 1

Ilnanupyembie K mosiydenuio B npouecce pemonTa Bo3spatHbie TMILI, metasioom:

]HOM YEPHbIX METAJLIOB

Ilpeacenarenb KOMHCCHU:
['naBHbIN MHXKEHEp:

YsieHbl KOMHCCHH:
Hau. OI'M

J1.B. TIpoxornen

Havansuuk ATHKC: -~ / Z A.Jl. ManbIxuH




000 "T"asnpom rpa3omgfopHoe TOMIMBO"

/AW Cazonos/

oT "/5" ///// . 2022 rona

BEJOMOCTDb JEDPEKTOB Ne 2

Jlara cocrasnenust "16" mapra 2022 r

Haumenopanue opranusauun: OO0 «["a3npoM razoMoTOpHOE TOIIMBO»

HaumenoBanue cTpykTypHoro noapasaenenus: Llentpansutit punmnan OO0 «l"a:mpOM razoMoTopHoe ToruBoy [TY Ne 2
AI'HKC-4 2. Kypek

Haumenosanue obbexta: Komnpeccoprnas yemanoexa muna 4HR3KN-200/210-5-249 WLK,

Wusenrapusiii nomep: 000001428

Xapakmepucmuxa o6vekma: Komnpeccopras yemarnoeka muna 4HR3KN-200/210-5-249 WLK y2no6020 ucnonnenus ¢ 3nekmponpueooom
mowynocmoto 320kBm 490 06/ mun, Pecac=0,3-0,5 MIla Puaen=24,5 MIla, macca 22 800ke, 6 cocmag 6xoosm: uembipexcnynendamolii NOpuiHegoil
KOMNpeccop 6 yeno8oM UCnoHeHul ¢ cocyoamu, pabomarowjumu noo oagnenuem, xonodunsnukamu, ABO mocona, cmansnoii mpybonpooonoi
006:3K01l, 3an0pHO-pezyaupylowei u npedoxpanumensHoi apmamypoil, 3PA ¢ anekmponpusooom, émxkocmamu, Hacocamu, azpezamuoti
aemomamuroii KHITud PS-2000, npeonasnauena 0nist KOMnpumMuposaHus 2aza.

Xapaxrepucruka aedeKkroB: MuozouucneHHble CKEO3HbIE KOPPOIUOHHBIE NOBPENCOCHUS MPYBoNnpPo8odHOTi 06653K1 U mennoobmenHukoe ABO
cucmembl oxnaxcoenus KY.

Bua pemonta: kanumaneuuiii (3amena mpy6onpoeooHoii 06653k u mennoodmenurxos ABO cucmemst oxnaxcoenus KV-2)

HopmatusHblii 10KymeHT, 060CHOBBIBAIOWMIT B PeMONTA (KANUTANLHBII, TeKywnii): BpemenHoe pykogodcmeo no mexnuyeckomy
obenyxcusanuro u pemonmy obopyoosarusi AI'HKC ¢ komnpeccopamu 4HR3KN-200/210-5-249 WLK

Ne nn HaumenoBauue paGor/marepuanon En.mnam. Konuuectso [Tpumeyanue
1 2 3 4 5
Pasznen 1. JlemonTa:kubie padoThbt

1.1 [Pa36opka Tpy6onpoBoAHOH 0OBS3KH. M/Kr 80,5/718,8

1.2 |Pa36opka ¢uiaHueBbIX COeMHEHHH wT./ coen 68/34

1.3 [CHsTHe 3an0pHOii apMaTypbl. LT, 31
1.3.1 |Kpan waposslii ctanbHoi (nanuesbii BROEN BALLOMAX Py-16; 1Y-20 LT, 2
1.3.2 |Kpan wapoBblii hnanuesslii 11¢67n paszGopusiii LD n/n Py-16; Jly-40 LT, 1
1.3.3 |Kpat waposslii hanuesslii 11¢67n pasdopusiit LD n/n Py-16; Jly-32 WIT. 1
1.3.4 |Kpan wapossiii ¢paanuessidi LD 11¢67n KIIL.®.a/n Py-16; J1y-050 LT, 5
1.3.5 |Kpau wapossiii pnanuessiii LD KIILLL®.080.016 n/n Py-16; Jly-80 LLIT. 7
1.3.6 [KpaH wapossiii ¢pnanuessiii LD KILIL®.065.016 n/n Py-16; Jly-65 T, 3
1.3.7 |Kpau waposblii paanuesstii LD KHILIL®.100.016 n/n Py-16; J1y-100 LT, 1
1.3.8 [Kpau waposblii mydtossiii 11467n 1[P.00.1.016.015. Py-16, ; Jly-15 LT, 4
1.3.9 [Kpau waposblii MydTosbiii 11467n 1IP.00.1.016.020. Py-16, ; J1y-20 LUT. 3
1.3.10 [Kpan waposblii MydTossii 11u67n LIP.00.1.016.032. Py-16, ; Jly-32 LT, 3
1.3.11 |3ansuikka crajbHas auTas kivHosas duanuesas Py-16; J1y-100 1T, 1

1.4 |CHsiTHe KapMaHOB JUISl TEPMOMETPOB C TPYOOINpOBOAOB. LT, 2

1.5 [CusTHe wTyLepa AJisi MAHOMETpA. 1T, 1

1.6 |Custue cexumii ABO ¢ pambl 1T, 2

1.7 [CHsTHe KaMepbl C KaTt035IMH. T 0,917

Paspgen 2. MouTasxnbie paboTbl

2.1 |C6opxka Tensioo6MeHHbIX cekunii ABO T, 2

2.2 |YcranoBka TenjiooOMeHHbIX cexunii ABO. LT, 2
2.2.1 |Cexuus ABO pazmepom 3300x1010x100 mm, 43 opebpentbix TpyGok 20x2 mm, c1.20 wT. 8
2.2.2 |bont cransHoii M16x70 LT, 48
2.2.3 |laiikaM16 T'OCT 5915-70 LT 48
2.2.4 |lllaiica Cl6 LT, 96
2.2.5 |Kamepa c jxajio3siMu LIT. 2

2.3 |M3rorosienne Tpy6onpoBoaHOii 06BA3IKH m/Kr 80,5/718.8

2.4 |Yeranoska Tpy6onpoBoaHoii 06BA3KH. M/Kr 80,5/718.8
2.4.1 |Tpy6a 6ecuioBHas xonoaHonedpopmuponatHas 38x3 M/KT 3/9
2.42 |Tpy6a GecoBHas xonoaHoaedopmupoBatHas 45x3 m/Kr 2,5/8
2.4.3 |[Tpyb6a 6ecloBHas xonoaHoneopmupoBaHHas 57x4 M/KT 17/88
2.4.4 |Tpyba 6ecloBHas xonoaHoaepopmuposantas 27x3 M/KT 6/11
2.4.5 |Tpyba GecloBHas ropsdeaedopmupoBatHas 8§9x4 M/KT 34/285
2.4.6 |Tpyba deciioBHas ropsueneppmuponantas 108x4 ] M/KT 18/185
2.4.7 |OtBoa 90-1-27x3 FOCT 17375-2001 WwT./Kr 12/2,4
2.4.8 [OtBon 90-38x3 'OCT 17375-2001 wr./Kkr 4/0,8




Orson 90-1-45x3 'OCT 17375-2001

249 WT./Kr 2/0,6
2.4.10 |OrBoa 90-1-57x4 I'OCT 17375-2001 WT./Kr 8/5.6
2.4.11 |Orsox 90-57x4 TOCT 17375-2001 wr./Kkr 10/5.6
2.4.12 {O1pon 90-89x4 ITOCT 17375-2001 wr./xr 32/248
2.4.13 101802 90-108x4 I'OCT 17375-2001 wrr./Kr 820
2.4.14 {Tpofinuk 108x4 - 89x4 TOCT 17376-2001 ©WT/KT 10/22
2.4.15 ITpoiuuk 89x4.- 57x3 'OCT 17376-2001 WT/Kr 6/12
2.4.16 |Tpoiiuux 1-89x4 - 57x4 'OCT 17376-2001 WT./KP 3/6
2.4.17 | Tpoiiuux 1-57x4 - 38x4 'OCT 17376-2001 WT./KF 2/0,8
2.4.18 {Tpoiinnk 89x4 rOCT 17376-2001 WT./Kr 2/9
2.4.19 3araywka 108x4 FOCT 17379-2001 W, 5
2.4.20 3arnymxa 1-57x4 TOCT 17379-2001 1T 1
2.5 | ¥Yceranosra quianues agas Tpyfonposoaa
2.5.1 |dnaneu npusapHoil BopoTHIKOBS! 1-20-16 T 8
2.5.2 {Onaneu npusapHoif BOPOTHUKOBL 1-32-16 LIT, 8
2.5.3 {®Dnpaney npusapHoif BopoTHuKoBb 1-40-16 1T, 4
2.5.4 |O®naueuy npupapHoii BopotHukosst 50-16-11-1-B-Ct 20-1V 'OCT 33259-2015 T, 8
2.5.5 |®daaneu npusapuoii BoporHukosst 1-50-16 LT, 8
2.5.6 |®aanen npusaproii BopotHHxossi 1-80-16 T, 42
2.5.7 |®Daaneu npusapHoit BopoTHukosst 1-100-16 LT, 14
2.5.8 [Ilpoknanxa napoudrosas ans dmarua =20 FOCT 15180-86 wr. 6
2.5.9 IiTpoknaaxa napodurosas anst Granua J=32 TOCT 15180-86 T, 4
2.5.10 {ITpoknanka napouutosas ang gnanua =40 OCT 15180-86 Wt 4
2.5.11 {IMpoksaznka napouutopas ans dnanua I=50 'OCT 15180-86 T, 10
2.5.12 |poknanka naponnrosas wis daauua A=65 F'OCT 15180-86 T, 8
2.5.13 |Ipoxnaaka napouuTosas ans daanua J=80 I'OCT 15180-86 1T, 40
2.5.14 [Tpoxaasaka napounrtosan ana (dhaadua I=100 TOCT 15180-86 W, 10
2.5.15 |Boar M16x70 TOCT 7798-70 WIT. 220
2.5.16 {lalika M16 TOCT 5915-70 T, 220
2.3.17 {llait6a C 16 TOCT 10450-78 INT. 440
2.5.18 {bont M14x60 TOCT 7798-70 1T 40
2.5.19 |Taiika M14 T'OCT 5915-70 LT, 40
2.5.20 .|Ulaii6a C 14 FOCT 10450-78 T, 80
2.5.21 |Bont M12x50 'OCT 7798-70 WIT. 20
2.5.22 {laiika M12.TOCT 5915-70 T, 20
2.5.23 {llaii6a C 12 TOCT 10450-78 1UT. 40
2.5.24 tbonr M10x40 I'OCT 7798-70 LT, 36
-2.5.25 |Taiika M10 TOCT 5915-70 wr. 36
2.5.26 |llaji6a C 10 'OCT 10450-78 LUT. 72
2,527 |ETR ©50 - 960 (2") Xomyr-cxoba U-obpasznas M8 (ananor DIN 3570) Linux T, 40
2.5.28 |[ETR @70 - @82 (2" XomyTt-cxoba U-o6pazdHas M8 (anasor DIN 35703 Luuk T, 40
2.5.29 |ETR ©80 - 990 (2") Xomyr-cxoba U-obpaszxas M8 (ananor DIN 3570) Liuux T, 10
2.5.30 |ETR @100 - @108 (2") XomyT-cxoba U-o6pazxas M8 (ananor DIN 3570) Linnk T, 10
2.6 | YeranoBKa 3aNOPHOI APMATYPBI. ) T, 31
2.6.1 |YcranoBka kpaua waposoro J1Y-20 T, 2
2.6.1.1 |Kpan wapogslii cranstoi nanuessii BROEN BALLOMAX Py-16; 1Y-20 LT, 2
2.6.2 {Ycranoska kpana waposoro 1Y-32, J1Y-40 T, 2
2.6.2.1 |Kpau waposeiii ¢nanuessiit 11c67n pazbopusiit LD n/n Py-16; Hy-32 T, !
2.6.2.2 |Kpan miapossiii aanuesstii 11c67n pastopusiit LD n/n Py-16; Oy-40 W, 1
2.6.3 |Ycranoska kpana waposoro AY-50 HIT. 5
2.6.3.1 |Kpau iuapossiit $inaguessit LD 11c67n KIL.®, n/n Py-16; Ay-030 LIt 5
2.6.4 |Ycranoska kpana maposoro J1Y-65. J1Y-80 T, 10
2.6.4.1 |Kpau waposstit pravuessiit LD KILLL®.065.016 n/n Py-16; dy-65 T, 3
2.6.4.2 |Kpan waposstil dnasuesstii LD KIIL1L.®.080.016 n/n Py-16: dy-80 IHT. 7
2.6.5 |Ycranoska kpasa waposoro IY-100 LIT. 1
2.6.5.1 |Kpad wapossiit (hnaduessiit LD KILLL®.100.016 n/n Py-16; Oy-100 T, !
2.6.6 |3amena pe3sboBbIX coenHHEHHH TPYOONPOBOIA C WIAPOBLIMH KpaHAMH LT, 20
2.6.6.1 | Kpad waposs!ii mydgrrosstii 11467n LIP.00.1.016.015.Py-16, ; Ily-15 WT. 4
2.6.6.2 |Pe3bba cranbHan Ay-15 F'OCT 6357-81 1T, 4
2.6.6.3 |Kpan wapossiit mydTosbiii 114967n 11P.00.1.016.020. Py-16, : [ly-20 LT, 3
2.6.6.4 |Pesbba cransHas fy-20 FTOCT 6357-81 LT 3
2.6.6.5 |Kpau wapoBstit Mydrrossiii 114670 LIP.00.1.016.032, Py-16, : [y-32 T, 3
2.6.6.6 |Peabba cranbHan [y-32 rOCT 6357-81 LT, 3
2.6.7 |Ycranoska 3aaByKKy cransuoil anroi dy-100 HIT, 1
2.6.7.1 |3aasukka CTANbLHAS AUTas knyHosas gaanuesas Py-16: Hy-100 LT, i
2.6.8 |Yeranoska ofparHoro knanana . 1
2.6.8.1 |Knanau ofipatssiii cTasnbHoii dnanuessiii Py-16, J1y-80. TOCT 27477-87 LU, i
2.6.9 |YcraHoBKa WTYLEPOB Y KAPMaHOB W, 4
2.6.9.1 |Kapmau ans tepmomerpa G1/2-G1/2 L=50 mm T, 2
2.6.9.2 {IlTtyuep ans madomerpa TM-510-P.00 (0-1,0 MITa)Gls.1,5 LT, 2
2.7 |[IpoBeaeHve NOKpacouHbIX paboTt
2.7.1 [Obe3xupnpanue nopepxxocTeii M2 119
2.7.1.1 | YaiiT-cnupur FOCT 3134-78 J. 10




Oxkpacka B 2 pa3a TpyOOnpoBoJOB, 3a0OPHOH apMaTypbl, BHELHHX NOBEPXHOCTEH
272 . M2 119
kamep u xamoseit ABO Tocona.
2.7.2.1 |Kpacka 3 8 | Hammerite cepas (nnockue nosepxsocti ABO) 0,75 . T 10
2.7.2.2 |Kpacka 3 B | Hammerite 3enenas (tpybonposon) 0,75 1. T 25
2.7.2.3 |Kpacka 3 B | Hammerite cuusis (3anopxas apmarypa) 0,75 n. T S
2.8 |McnbiTanue HA JIOTHOCTD M 80,5
2.8.1 |Hcnbitanue Ha njaoTHOCTH Tpy6onposoza ot 25 10 50 MM M 11,5
2.8.2 |HcnbiTanue Ha M10THOCTL Tpybonposoaa ot 50 no 100 mm M 51
2.8.3 |Hcnbitanue Ha niotHocTs Tpybonposoaa ot 100 n0 150 mm M 18
2.9 |McnbiTaHHe HA TEPMETHYHOCTD M 80,5
2.9.1 |HcnsiTanue Ha npodHOCTh Tpybonpososa ot 25 10 S0 MM M 11,5
2.9.2 |HcnbiTanue Ha npouHocTh Tpybonposoaa ot 50 g0 100 mm M 51
2.9.3 |Hcnbitanue Ha npoyHocTts Tpydonposoaa ot 100 1o 150 Mm M 18
2.10 [PeryaupoBKa cuCTEMbl BO3AYUWIHOIO OXJIAK/ACHHSE T 1
Ilianupyembie K noJyuenuio B npouecce pemonta sozppatusie TMILL, merannonom:
IJ‘IOM YEPHBIX METAJIJIOB KT ]

Ilpeacenaresib KOMHCCHU:
["naBHBII MHXKEHEP:

YjieHbl KOMHCCHH:
Hau. OI'M

Havansuuk AIHKC:

_— C.®. Turns

J.B. Ilpokoneu

5;4,—/71/‘/ A.JI. ManbIxuH




BEJAOMOCTDb JJED®PEKTOB Ne
Jara cocrasnenuns "16" mapra 2022 r

apfioro dunuana

00O "T'a3npoft razgkioTopHOE TOMLIMBO"

"

oT

/A A. CazoHoB/
2022 rona

Haumenosauue opraumnsaunn: OOO «'a3npom ra3zoMoTOpHOE TOMIMBOY

HaumeHoBaHHE CTPYKTYPHOro noapasaenenusi: Lientpaibhblii pununan OO0 «["asnpom NasoMoTopHoe Tommsoy [1Y Ne 4
ATHKC-1 2. Tyna

HaumenoBanue o6bexrta: TexHonornueckoe o6opyroanue Tyabckoi ABTOMOOMIIbHOM ra30HaroNHUTEIbHON CTAHLUK

WuBenTapHblii Homep: 000001463

Xapakmepucmura obvekma: Texnonozuueckoe 060pyooeanue - Komnieke 060py008aHuUs, HeobX00UMO20 0N OUUCMKU, KOMAPUMUPOBAHUS, OCYULKY,
AKKYMYIUPOBAHUS, peOYYUPOBaHUs 0ABNeHUs U 3anpasku cocamoeo 2asza 8 agmomobunu. Cocmoum uz cenapamopa 2aza ['C-1-2 5-600-1-4, dgyx
Komnpeccoprbix yemanogox muna 4HR3KN-200/210-5-249 WLK c¢ anekmponpugodom mougnocmoto 320kBm ¢ cocyoamu, pabomarowgumu noo dasnenuem,
cmanvHott mpy6onpogooHoll 008A3KU C 3anopHO-pe2yupylowell u npedoxpanumenvroii apmamypot, 3PA ¢ anekmponpusodom; xonoounsnuxamu, ABO
mocona, EMKOCMAMU, HACOCAMU, YCMAHOBKU OCYVIUKU 2a3d; 08yX akkymyasimopos eaza ' CC-10.1-25Y-001 e 6ynkepax, eazosanpagounoix kononok 3K - 7
wm., 2a303anpagoyrslx KONOHOK « Pomopy @ cocmase: kononka 3anpagounas 0oHonocmogas, oononuretinas (650x500x1600 mm, 100 ke) - lwm., 6a0k
anexmponuxu (430x300x85 mm, 11xe) - 1 wm., cucmemnotit 610k, monumop LCD 19", morun, knasuamypa, ucmounux becnepe6oiino2o numanus, npunmep,
puckanvnoiti pecucmpamop KKM "LLITPHX-KOMBO-®P-K, azpecamuoii asmomamuru KHITuAd PS 2000, cmanyuonnou asmomamuxu « Peiic .

Komnpeccopuasi yemanoska muna 4HR3KN-200/210-5-249 WLK cm. N2, 3as. Ne 51817

Xapaxrepuctuka nedextoB: MuozouucnenHoie Ck803Hble KOPPOIUOHHbBLE NOBPENHCOCHUSL MPYOONPOBOOHON 06653KU U MENT00OMEHHUK 08
ABO cucmemer oxnascoenus K.

Buna pemonTa: kanumanvhuiil (3amena mpy6onpogooHot 0bsszku u mennoobmenuxkos ABO cucmemeor oxnaxcoenus KY-2)

HopMaTuBHbIii 10KYMEHT, 000CHOBbIBAIOWMI BHA PeMOHTA (KanuTalbHbI|, TEKYWHii): Bpemennoe pykogoocnseo no mexHuyeckomy

obenyscusanuio u pemonmy obopyoosanus AIHKC ¢ komnpeccopamu 4HR3KN-200/210-5-249 WLK

Ne o HaumenoBanue pador/marepnasion En.nsm. Komuectso [Tpumeuanne
1 2 3 4 S
Paznen 1. JlemouTaxubie paboTsi

1.1 [Pa3bopka TpyGonpoBoaHOIi 00BSI3KH. M/KT 80,5/718.8

1.2 |Pa3bopka (h1aHUEBbIX COSAMHEHMUIT wT./ coes 68/34

1.3 |CHsiTHe 3an0pHOii apMaTyphbl. LT, 31
131 Kpan maposblit cransHoit ¢uanuessiii BROEN BALLOMAX Py-16; 1V-20 . )
1.3.2 |Kpan maposblii ¢panuessiii 11¢67n pasdopusiii LD n/no Py-16; J1y-40 LT, 1
1.3.3 |Kpau mwapossiii nanuessiii 11c67n pasopusiii LD n/n Py-16; 1y-32 IIT. 1
1.3.4 |Kpan mapossiii ¢puanuesstii LD 11c67n0 KILL®.n/a Py-16; J1y-050 LIT. 5
1.3.5 |Kpau wapossiii panuessiii LD KILLIL.®.080.016 n/m Py-16; J1y-80 ILIT. 7.
1.3.6 |Kpan waposbiit ¢paanuesstii LD KILIL.®.065.016 n/n Py-16; J1y-65 IIT. 3
1.3.7 |Kpan maposbstii ¢puanuessiii LD KILIL.®.100.016 n/n Py-16; y-100 1IT. 1
1.3.8 |Kpan maposblii mydrosbii 11467 LIP.00.1.016.015. Py-16, ; Jly-15 ILT. 4
1.3.9 |Kpan maposbiii my¢rossiii 11467 11P.00.1.016.020. Py-16, ; Jy-20 1IT. 3
1.3.10 |Kpan mapossiii mydrosiii 11u67m [[P.00.1.016.032. Py-16, ; 1y-32 1LIT. 3
1.3.11 |3agBwxka cranpbHas auTas kinHoBas ¢uaanuesas Py-16; Jly-100 1IT. 1

1.4 |CusTHe KapMaHOB JJIsi TEPMOMETPOB C TPYOOIIPOBO/IOB. LLIT. 2

1.5 |CusiTue wTyLepa i MAaHOMETpa. LT, 1

1.6  |Custue cekunit ABO c pambl LT, 2

1.7 |CHsTHE KaMepbl C )KATIO3AMH. T 0,917

Pa3zzes 2. MouTakuble paboTbl

2.1 [Coopka rensioo6mMeHHbIX cekunii ABO LLT. 2

2.2 |YcranoBka TensioodmeHHbix cekunii ABO. 1LIT. 2
221 Cexuust ABO pasmepom 3300x1010x100 mm, 43 opebpennbix TpyGok 20x2 s 8

T |mwm, cT.20 )
2.2.2 |Bost cransHoit M16x70 1UT. 48
2.2.3 [laiika M16 'OCT 5915-70 LT, 48
2.2.4 [lllaii6a C16 1LT. 96
2.2.5 |Kamepa ¢ xamo3siamMu 1LT. 2

2.3 |Usrorosnenue TpydonpoBoaHoii 00BsI3KM M/Kr 80,5/718,8

2.4 |YcranoBka Tpy6onposoaHoii 06Ba3KH. M/KT 80,5/718.8
2.4.1 |Tpyba GeciioBuas xonoasonedopmuponanHas 38x3 M/KT 3/9
2.4.2 |Tpyba GecuioBHas xononHoaedopmuposanuas 45x3 M/KT 2,5/8




2.4.3 |Tpy6a Gecwosuas xonoauoaedopmuposanuasn 57x4 m/Kr 17/88
2.4.4 |Tpyba Gecurosuas XonopHoaehopMuposastas 27x3 M/Kkr 6/11
2.4.5 |Tpyba Gecuosnas ropsuenedopsuposanqas 89x4 M/KT 34/285
2.4.6 |Tpyba Gecwosnan ropsuegedpmuposatnan 108x4 M/KT 18/185
24,7 {0180a90-1-27x3 I'OCT 17375-2001 IUT./KT 1224
2.4.8 {OrBoa 90-38x3 T'OCT 17375-2001 wer./ir 4/0,8
2.4.9 |0O1Boa90-1-45x3 FOCT 17375-2001 IWT./KT 2/0,6
2.4.10 1O1Box 90-1-57x4 TOCT 17375-2001 HIT./KT 8/5,6
2.4.11 {Orson 90-57x4 'OCT 17375-2001 IUT./KT 10/5,6
2.4.12 |OrBog 90-89x4 TOCT 17375-2001 WT./KT 32/248
2.4.13 |OtBoa 90-108x4 I'OCT 17375-2001 /K 8720
2.4.14 |Tpoiiuuk 108x4 - 89x4 TOCT 17376-2001 wr./Kr 10/22
2.4.15 |Tpoiinnk 89x4 - 57x3 FOCT 17376-2001 WT./KI 6/12
2.4.16 |Tpoiinnk 1-89%4 - 57x4 F'OCT 17376-2001 T /Kr 3/6
2.4.17 [Tpofinuk 1-57x4 - 38x4 TOCT 17376-2001 T, /KT 2/0,8
2.4.18 |Tpoitnuk 89x4 FOCT 17376-2001 IUT./KT 2/9
2.4.19 [3arnymxa 108x4 I'OCT 17379-2001 LT, §
2.4.20 |3arayuxa 1-57x4 TOCT 17379-2001 ILIT. 1
2.5 [¥Ycranoska uianues aqas tpybonpososa
2.5.1 |Daaxen npusapHoii BopoTHHKOBb! 1-20-16 T, 8
2.5.2 |®naxeu npusapHoii BopoTHHKOBE! 1-32-16 1T, 8
2.5.3 |®aadeu npuBapHOit BOpoTHIKoBb! 1-40-16 T, 4
254 %Jlla;eu npusapHoit BopoTHukosbl 30-16-11-1-B-Cr 20-1V TOCT 33259~ . 3
2.5.5 |®naneu npusapnoii BopoTHHKoBbL 1-50-16 IIT. 8
2.5.6 |®aaneu npusapuofi sopotuuxosst 1-80-16 1T, 42
2.5.7 |Pnanen npusapHoli BopoTHukosst 1-100-16 . 14
2.5.8 |IIpoxnaaka napouutonasn mia ¢aanna =20 F'OCT 15180-86 1IT. 6
2.5.9 |[poknaaxa napountoas ang $haanua J=32 TOCT 15180-86 1LIT. 4
2.5.10 |Tlpoknaaka napoaurosas juig (uanua J1=40 'OCT 15180-86 LT, 4
2.5.11 {Ipoxnagka naponurosas s ¢uanua =50 TOCT 15180-86 T, 10
2.5.12 |Tlpoxnapxa naponurosan s (nanna J1=65 FOCT 15180-86 INT. 8
2.5.13 {ITpoknaaxa napoxurosas juis dutanua =80 F'OCT 15180-86 UIT. 40
2.5.14 |[Ipoknaaxa napouuTosas s (uanna /1=100 TOCT 15180-86 LT, 10
2.5.15 |boat M16x70 T'OCT 7798-70 1T, 220
2.5.16 {aitka M16 'OCT 5915-70 LIT, 220
2.5.17 Hlajica C 16 'OCT 10450-78 1T, 440
2.5.18 |boar M14x60 I"'OCT 7798-70 1T, 40
2.5.19 {Iaiika M14 T'OCT 5915-70 LLIT. 40
2.5.20 |1llaii6a C 14 TOCT 10450-78 T, 80
2.5.21 |boar M12x50 T'OCT 7798-70 T, 20
2.5.22 [latika M12 I'OCT 5915-70 1T, 20
2.5.23 [Lait6a C 12 FOCT 10450-78 LIT. 40
2.5.24 |bonr M10x40 TOCT 7798-70 1T 36
2.525 |Iaiixa M10 'OCT 5915-70 wr. 36
2.5.26 {llait6a C 10 'OCT 10450-78 LLIT. 72
2.5.27 |[ETR @50 - ©60 (2") Xomyt-ckoba U-o6pasuas M8 (ananor DIN 3570) Lunk 1T, 40
2.528 |ETR 070 - 082 (2") Xomyr-croGa U-o6pasuas M8 (ananor DIN 3570) Linuk mT. 40
2.5.29 |[ETR @80 - @90 (2") XomyTt-ckoba U-o6pazuas M8 (ananor DIN 3570) Llunx LIT. 10
2530 ETR ©100 - @108 (2") Xomyr-cxoba U-o6pasuas M8 (ananor DIN 3570) - 10
Tlunx
2.6 |Ycranoska 3anopuoii apmaTypbL T, 31
2.6.1 |Ycranoska kpaua maposoro J[Y-20 T, 2
2611 Kpau miaposstii cransHoit daanuesslit BROEN BALLOMAX Py-16; 1V-20 T 5
2.6.2. |Ycranosxa kpasa waposoro 1Y-32, 1Y-40 T, 2
2.6.2.1 [Kpau mapossiii ¢nanuessiii 11c67n pasbopustii LD /o Py-16; Hy-32 T, 1
2.6.2.2 [Kpan mapossiit daasuessiii 11c67n pasGopustii LD n/n Py-16; Hdy-40 IUT. 1
2.6,3 |Ycranoska kpana mwaposoro J1V-50 WT. 5
2.6.3.1 [Kpan wapossiii ¢paanuessit LD 11c67n KI1.$. n/n Py-16; Ay-050 HIT, 5
2.6.4 [Ycranoska kpana waposoro J1Y-65, 1Y-80 IIT. 10
2.6.4.1 {Kpan mapossiit paannessii LD KILIL®.065.016 n/n Py-16: [ly-63 LT, 3
2.6.4.2 |Kpan mapossiit ¢paauuessnit LD KIILLL.®.080.016 n/ui Py-16; Ily-80 wmr. 7
2.6.5 |Ycranoska kpana waposoro J1V-100 IT. 1




2.6.5.1 [Kpau waposbtii gaanuessiii LD KILIL®.100.016 n/n Py-16; J1y-100 LIT. |
2.6.6 |3amena pe3b00BbIX COeMHEHHI TPYOOIPOBO/A C [1APOBbIMU KpaHAMHM LIT. 20
2.6.6.1 |Kpan waposbtii My¢dTossiii 11467n 11P.00.1.016.015.Py-16, ; Jy-15 LT, 4
2.6.6.2 |Pe3bba cranbHan fy-15 FOCT 6357-81 1T, 4
2.6.6.3 |Kpau waposblii My¢Tosstii 11467n LIP.00.1.016.020. Py-16, ; J1y-20 LIT. 3
2.6.6.4 |Pe3sbba cTanbHan [ly-20 FOCT 6357-81 IIT. 3
2.6.6.5 |Kpau waposblii Mydrossiii 11467n [IP.00.1.016.032. Py-16, ; Jly-32 IIT. 3
2.6.6.6 |Pe3bba ctanbHan [y-32 FOCT 6357-81 1IT. 3
2.6.7 |YcraHoBka 3aABMKKH CTaJILHON uToi JIy-100 1IT. 1
2.6.7.1 |3anBukka crajibHas MTas kauHoBas (aanuesas Py-16; J1y-100 ILT. 1
2.6.8 |YcranoBka 00paTHOro KianaHa 1LT. 1
2.6.8.1 [Kunanan oGpatHblii cranbHoil Guanuesslii Py-16, J1y-80. TOCT 27477-87 LIT. 1
2.6.9 |YcTaHOBKa WTyLEpOB M KAPMAHOB LT, 4
2.0.9.1 [Kapman aas repmomerpa G1/2-G1/2 L=50 mm ILIT. 2
2.6.9.2 [llItyuep suis manomerpa TM-510-P.00 (0-1,0 MITa)GYa.1,5 IT. 2
2.7 |MpoBeneHne nokpacouHbIx paboT
2.7.1 |OGe3xupHBaHHE NOBEPXHOCTEI M2 119
2.7.1.1 |Yaiir-cnupur [OCT 3134-78 JI. 10
Oxpacka B 2 pasa TpyOONpoBO/I0B, 3arIOPHOIT apMaTypbl, BHEIIHUX
2.7.2 3 . M2 119
noBepxHocTeil kamep U xkamo3seit ABO Tocoa.
2.7.2.1 |Kpacka 3 B | Hammerite cepas (mnockue nosepxsocru ABO) 0.75 1. T 10
2.7.2.2 |Kpacka 3 B 1 Hammerite 3esieHas (tpy6onposoj) 0,75 . LIT 25
2.7.2.3 [Kpacka 3 B | Hammerite cunss (3anopnas apmarypa) 0,75 1. T S
2.8 |UcnbITaHHE HA NJIOTHOCTH M 80,5
2.8.1 [McnbiTanue Ha roTHOCTH TpyGonposozaa ot 25 10 50 MM M 11,5
2.8.2 [McnblTanue Ha mioTHOCTH TpyGonposozaa ot 50 g0 100 Mm M 51
2.8.3 |McnbiTaHue Ha m10THOCTH TpyOonposoaa ot 100 xo 150 mm M 18
2.9 |McnbiTaHne HA TePMETHYHOCTL M 80,5
2.9.1 |HcnbrTanne Ha mpo4HOCTH TpyGonpoBoja ot 25 10 50 Mm M 11,5
2.9.2 |HcmbiTaune Ha npo4HocTh Tpybornpososa ot 50 jgo 100 mm M 51
2.9.3 |McnbiTanue Ha npoyHocth Tpydonposoaa ot 100 go 150 mm M 18
2.10 |PeryHpoBKa CHCTEMbI BO3AYMIHOTO OXJIAXKAEHHS Jiigy 1
Ilnanupyembie K NoJlyueHHIO B npouecce pemonTa Bo3spaTubie TMLL, metansonom:
JIOM HepHbIX METasIoB I KT. |

ilpeaceaaresb KOMHUCCHUM:

["naBHBIN MHXKEHED: < C.®. Turns
YjieHbl KOMHCCHH: b /(q )
Hau. OI'M _~— - J.B.Ilpokoneu
Hauanbuuk AI'HKC: £ ______ B.H. ly6posckuit
HA4ANbHAK OTAELA
[JIABHOFO  MEXAHHMKA

Meokoney B




Jupexrop LlentpafibHgro dhunuana
OO0OO "T"aznpom ra3o

OpHOE TOmINBO"

. a30HOB/

IAYAC
oT "// " ///// 25 /(;022 roja

BEJIOMOCTDL JE®EKTOB N: 4
Jlara cocranenus "16" mapra 2022 r

HaumenoBanue opranusauun: OO0 «l"aznpomM razoMOTOpPHOE TOMIHBO»

HaumenoBanue cTpykTypHoro noapasaenenus: Lientpanbtspiit hunnan OOO «["a3npom razomotoproe tormusoy» [TV Ne 3

AIHKC-1 2. beneopoo

HaumenoBanuue oobexra: Koumnpeccopnas yemanoexka muna 4HR3KN-200/210-5-249 WIK,

Husentapubiii nomep: 000002954

Xapakmepucmuka o6vekma: Komnpeccopras ycmanoeka muna 4HR3KN-200/210-5-249 WLK yenosozo ucnonnenus ¢
1eKkmponpusodom mownocmoto 320kBm 490 06/ mun, Pecac=0,3-0,5 MIla Pnazn=24,5 MIla, macca 22 800xe, 6 cocmas 6xodsm:
YemolpexcmyneH4amulii NOPULHEEOT KOMNPECcop 6 Y2N060M UCNONHEHUU C COCYOamul, padomaruumi nod 0aeieHueM, X0100UIbHUKAMU,
ABO mocona, cmanvroil mpybonposooHoil 00653K0L, 3an0pHO-pecyIupyiowet u npedoxpanumensro apmamypoi, 3PA ¢
2NEKMPONPUBOOOM, EMKOCIIAMY, HAcocamu, azpezamuoti asmomamuxoii KIHITud PS-2000:npednasnauena ons KOMNPUMUPOBAHUS 2A3a,

mexuono2udeckue mpyoonpogoout, pesepgyapol I CCI1-1-10,0-25V-001 - 2 wm., eazocenapamop.

Xapakrepucrika aeekToB: MHO20YUCIEHHbIE CKEO3HbIE KOPPOZUOHHbIE NOBPENCOCHUA MPYOONPOBOOHOT 0OBA3KU U MENI00OMEHHUKOG

ABO cucmemot oxnaxncoenus KV.

Bun pemonTa: kanumanoHblii (3amena mpybonpoeooHou 0bsssku u mennoobmernukos ABO cucmemul oxaaxcoenust KY-1)

HopmaTuBHblii 10KyMeHT, 000CHOBbIBAIOWIMK BHA PEMOHTA (KANMHMTAJAbHBINA, TeKYWnii): BpemerHoe pykogoOCmBo no MeXHUYeCKoMy

obcavacusanuio u pemonmy ooopyoosanus AI'HKC ¢ komnpeccopamu 4HR3KN-200/210-5-249 WLK

No nint HaumenoBanue paGor/marepuasion Enmsm. Konunuecrso [pumeuanne
1 2 3 4 5
Pazjen 1. /lemouTakubie padoThbl
1.1 _|Paz6opka Tpy6onpoBoiHOii 06BS3KH. M/KT 80,5/718,8
1.2 |Pa3bopka duraHUeBbIX COeAMHEHMI T,/ coen 68/34
1.3 |CusiTHe 3an0pHO# apMaTypsl. LIT. 31
131 Kpan waposstii cranbHoit anuessiit BROEN BALLOMAX Py-16; 1Y-20 ik )
1.3.2 [Kpan waposblii dianuessiii 11¢67n pa3bopusiii LD n/n Py-16; /ly-40 LIT. i
1.3.3 |Kpan waposbiii ¢aanuessiii 11¢67n pazéopubiii LD /i Py-16; Jly-32 LUT. 1
1.3.4 |Kpan wapossiii ¢paanuesstii LD 11c67n KILL.® /o Py-16; Jly-050 LLIT. 3
1.3.5 |Kpan wapossiii ¢pnanuessiii LD KILLI[.$.080.016 n/n Py-16; J1y-80 I1IT. 7
1.3.6 |Kpau wapossiii uianuessiii LD KIILIL.®.065.016 n/r Py-16; Jly-65 LIT. 3
-1.3.7 |Kpau wapossiii pnanuessiii LD KILLLL.®.100.016 i/ Py-16; 1y-100 LLIT. 1
1.3.8 [Kpan waposbiii My¢rossiii 11u67m [1P.00.1.016.015. Py-16, ; y-15 1LT. 4
1.3.9 |Kpan waposbtit my¢drosbiii 11u467n LIP.00.1.016.020.Py-16, ; J1y-20 1LIT. 3
1.3.10 |Kpan wapossiii mydrosstii 11467n 1IP.00.1.016.032.Py-16, ; J1y-32 LIT. 3
1.3.11 |3aaswkka cranbHas auTas kiuHoBas uanuesas Py-16; y-100 T, 1
1.4 |CHsiTHe KapMaHOB JJI TEPMOMETPOB € TPyOONPOBO/IOB. LIT. 2
1.5 |Cuarue wrynepa Ui MaHOMETpa. LT, 1
1.6 |Cuarue cekumit ABO ¢ pambl LIT. 2
1.7 |CHsiTHe KaMepbl C JKaTI03AMH. T 0,917
Paznen 2. MouTtaskubie paboThbl
2.1 [Coopka Ten0o6MenHbIx cexunii ABO LT, 2
2.2 |YcranoBka Tens10o6MenHbIx cexkunii ABO. LIT. 2
291 Cekunst ABO pasmepom 3300x1010x100 mm, 43 opebpeHHbIx TpyOok 20X2 MM, wr g
T Jer.20 ]
2.2.2 |boar cransHoit M16x70 LT, 48
2.2.3 |laiika M16 'OCT 5915-70 1LIT. 48
2.2.4 |lllaii6a C16 T, 96
2.2.5 [Kamepa ¢ xamo3simMu 1LIT. 2
2.3 |M3roToBjeHue Tpy0onpoBoaHoii 00BA3IKH M/KT 80,5/718,8
2.4 |¥YcranoBka Tpy6onpoBoaHOii 00BA3KH. M/KT 80,5/718.8
2.4.1 |Tpyba GecwoBHast XonoaHoaehopmupoBaHHas 38x3 M/KT 3/9
2.4.2 |Tpy6a GeciioBHas xonoaHoaepopmuposanHas 45x3 M/KT 2,5/8
2.4.3 |Tpy6a GeciuoHas xonoaHoaedopMuposanHas 57x4 M/KT 17/88




2.4.4 {Tpy6a Gecuopuas xononsonedopMupopantas 27x3 M/KT 6/11
2.4.5 |TpyGa Geciuosnas ropauesedopmuponannasn 89x4 M/Kr 34/285
2.4.6 |TpyGa GecurosHas ropayesedpmuposanHas 108x4 M/Kr 18/185
2.4.7 |Orsoa 90-1-27x3 I'OCT 17375-2001 wr./xre 12/2,4
2.4.8 |Orsog 90-38x3 FOCT 17375-2001 wr./xr 4/0,8
2.4.9 |Orsoa 90-1-45x3 T'OCT 17375-2001 wr./Kr 2/0,6
2.4.10 [O1Bon 90-1-57x4 IT'OCT 17375-2001 wr./Kr 8/5.6
2.4.11 {OtBom 90-57x4 T'OCT 17375-2001 TR 10/5,6
2.4.12 |OtBoa 90-89x4 'OCT 17375-2001 wr./KXr 32/248
2.4.13 [Otson 90-108x4 FOCT 17375-2001 IT./KC 8/20
2.4.14 [Tpoiiuuk 108x4 - 89x4 'OCT 17376-2001 WT./KF 10/22
2.4.15 |Tpoiinnk 89x4 - 57x3 fOCT 17376-2001 LT/ 6/12
2.4.16 [Tpoiinuk 1-89x4 - 57x4 'OCT 17376-2001 wr./Kr 3/6
2.4.17 [Tpoiinuk 1-57x4 - 38x4 'OCT 17376-2001 wr./xr 2/0,8
2.4.18 |Tpoiinuk 89x4 TOCT 17376-2001 LT, /KT 2/9
2.4.19 |3araywka 108x4 'OCT 17379-2001 HIT. 5
2.4.20 Baraymka 1-57x4 'OCT 17379-2001 LIT. 1
2.5 |Yeranoska (aaHues as tpyfonposona
2.5.1 |®naneu npusapuoit BoporHikosst 1-20-16 LUT. 8
2.5.2  |baaneu npuBapHoit BopoTHHKoBb! 1-32-16 LT, 8
2.5.3 |®Dnanen npusapHoi BopoTHHKOBBI 1-40-16 LIT. 4
2.5.4 |Dnaneu npusapHoii soporaukossl 50-16-11-1-B-Cr 20-1V I'OCT 33259-2015 HIT. 8
2.5.5 |Pnaney npuBapHoii BOpoTHHKOBBI 1-50-16 LT, 8
2.5.6 |Oaanen npusapHoii BopotHHKoBbl 1-80-16 . 42
2.5.7 (®naaney npusapHoii opoTHukosst {-100-16 T 14
2.5.8 |Ipoxnanka napouurosas ans daanua =20 FOCT 15180-86 1LIT. 6
2.5.9 |lIpoknaaka naponurosas ana duanua 1=32 FOCT 15180-86 1UT. 4
2.5.10 [Tpoxnazxa napounntosas ag (gaanua =40 'OCT 15180-86 1T, 4
2.5.11 {[Ipoxnaaxa naponuropas aas ¢uanua =50 FOCT 15180-86 HIT. 10
~2.5.12 {Ipoxnagxa napouurosas g Qutanua J1=65 'OCT 15180-86 IUT. 8
2.5.13 {Ilpoknazxa napouuronas gis Gpnanua =80 'OCT 15180-86 T, 40
2.5.14 |Ilpoknanka naponuronas ans ¢aanua =100 FOCT 15180-86 T, 10
2.5.15 [Boxr M16x70 F'OCT 7798-70 LT, 220
2.5.16 |Iatixa M16 I'OCT 5915-70 1T, 220
2.5.17 |1lai6a C 16 TOCT 10450-78 LT, 440
2.5.18 {boar M14x60 'OCT 7798-70 1T, 40
2.5.19 {I'aiixa M14 T'OCT 5915-70 T, 40
2.5.20 illlaii6a C 14 TOCT 10450-78 IUT. 80
2.5.21 [Boar M12x50 'OCT 7798-70 1UT. 20
2.5.22 |I'aitka M12 I'OCT 5915-70 1UT. 20
2.5.23 |1laii6a C 12 TOCT 10450-78 1UT. 40
2.5.24 |Boar M10x40 I'OCT 7798-70 HIT. 36
2.5.25 [Taiixa MI0TTOCT 5915-70 HIT. 36
2.5.26 |IUaii6a C 10 'OCT 10450-78 T 72
2527 |[ETR ©50 - ©60 (2") Xomyr-ckoba U-o6pasnas M8 (ananor DIN 3570) Lnuk T, 40
2.5.28 |ETR @70 - 982 (2") XomyT-ckoba U-obpasznas M8 (ananor DIN 3570) Lsunx . 40
2.5.29 [ETR 980 - ©90 (2") Xomyr-ckoba U-obpa3zras M8 (ananor DIN 3570) Linuxk LT, 10
2530 ETR @100 - @108 (2") XomyT-ckoba U-obpazuas M8 (ananor DIN 3570) T 10
1Lk
2.6 |YcranoBka 3anopHoii apMaTypsl. LIT. 31
2.6.1 |Ycranoska kpana maposoro 1Y-20 LT, 2
2611 Kpan mwapossiit cransHoit ¢uannessiit BROEN BALLOMAX Py-16; 1Y-20 - )
2.6.2 |Ycranoska kpana waposoro Y-32, 1Y-40 1T, 2
2.6.2.1 |Kpan waposstit ¢uianuesstit 1 1c67n pastopusiii LD n/n Py-16; y-32 LIT. 1
2.6.2.2 |Kpau wapossiit ranuesstil [1c67n pazdopusiii LD n/nt Py-16; y-40 1T, 1
2.6.3 |Ycranoska xpaHa waposoro JY-50 HIT. 5
2.6.3.1 |Kpau waposstit gnanuesstii LD 11¢67n KILL®. n/n Py-16; Ay-050 LIT. 5
2.6.4 |Ycranoska kpana waposoro 1Y-65, 1Y-80 T, 10
2.6.4.1 |Kpau wapossiit paaduessiii LD KILLL$.065.016 n/n Py-16; [1y-65 LT, 3
2.6.4.2 |Kpau wapossiii ¢nanuessiii LD KULIL®.080.016 n/n Py-16; Hy-80 LUT, 7
2.6.5 |Ycranoska kpada waposoro AY-100 LT, 1
2.6.5.1 {Kpan mapossiit (aanuessii LD KILLIL®$.100.016 n/n Py-16; Ry-100 IT. 1
2.6.6 |3amena pe3s00Bbix coeauHeHUi TpyOOIPoBO/Aa C IAPOBLIMU KpaHaMH 1T, 20




2.6.6.1 |Kpau mapossiit Mydrossiii 11467 1[P.00.1.016.015. Py-16, : Jly-15 LT, 4
2.6.6.2 |Pe3bba ctanbHan Ay-15 FOCT 6357-81 LIT. 4
2.6.6.3 |Kpan waposbiii my¢rossiii 11u67n L1P.00.1.016.020. Py-16, ; Jy-20 1T 3
2.6.6.4 |Pe3bba cTanbHan Ay-20 FOCT 6357-81 LIT. 3
2.6.6.5 |Kpan waposbiii mydrossiii 11467 1[P.00.1.016.032. Py-16, ; Iv-32 LLIT. 3
2.6.6.6 |Pe3bba cTtanbHan [y-32 FOCT 6357-81 LIT. 3
2.6.7 |YcraHoBKa 3aABMKKH cTanbHO# sintoit J1y-100 ILIT. 1
2.6.7.1 |3aaBikka craipHas aurtas kauHoBas ¢uaduesas Py-16; dy-100 1IT. 1
2.6.8 |YcraHoBka 06paTHOro KianaHa LT, |
2.6.8.1 |Knanau oOparthblii cranbHoii ¢aanuesstii Py-16, J1y-80. TOCT 27477-87 LT, 1
2.6.9 |YcTaHoBKa LWITYLEPOB U KAPMaHOB 1IT. 4
2.6.9.1 |Kapman ans repmomerpa G1/2-G1/2 L=50 mm LIT. 2
2.6.9.2 |ltyuep ans manomerpa TM-510-P.00 (0-1,0 MITa)GYa.1.5 LT, 2
2.7 |MpoBeaeHue nokpacoyHbIX paboT
2.7.1 |O6e3xupuBaHHe MOBEPXHOCTE! M2 119
2.7.1.1 |Yaiir-cnupur [OCT 3134-78 JI. 10
Oxkpacka B 2 paza TpyOOIpOBO/I0B, 3arOpHOI apMaTypbl, BHELIHUX
2.2 . . M2 119
nosepxHocreil kamep W xkamoseit ABO Tocoua.
2.7.2.1 |Kpacka 3 B | Hammerite cepas (riockue nosepxHoctu ABO) 0,75 . T 10
2.7.2.2 |Kpacka 3 B | Hammerite 3enenas (tpydonposon) 0,75 1. wr 25
2.7.2.3 |Kpacka 3 B 1 Hammerite cunsist (3anopsas apmarypa) 0,75 1. T 5
2.8 |HcnbiTanue HA NJIOTHOCTD M 80,5
2.8.1 [McnblTanue Ha moTHOCTH TpyGonposoaa ot 25 10 50 Mm M 11,5
2.8.2 |McnwiTanue Ha miotTHoCTs Tpyborposoaa ot 50 g0 100 Mm M 51
2.8.3 |McnbiTanue Ha miotHocTh TpyGonposoaa ot 100 go 150 mm M 18
2.9 |[McnbiTaHHe HA TEPMETHYHOCTH M 80,5
2.9.1 |HMcnbitadue Ha npoyHocTh Tpybonpososa ot 25 1o 50 Mm M 11:5
2.9.2 [McnobiTaHue Ha npouHocTh TpybGonposoaa ot 50 g0 100 MM M 51
2.9.3 |Mcnsitanue Ha npoyHocTs Tpybonposoaa ot 100 g0 150 mm M 18
2.10 _|PeryanpoBKa cMCTeMbl BO3AYUIHOIO OXJIAKACHHS LT 1

Ilnanupyemble K noJy4eHHIO B pouecce peMonTa Bo3BpaThbie TMII, meTanaonom:

lﬂom YEPHBIX METAJLIOB

llpeacenaresib KOMHCCHU:
["naBHbIN UHKEHED:

Y1eHbl KOMHCCHH
Hau. OI'M

Hauansuuk AI'HKC:

C.®. Turns

J1.B. Ilpoxonen

E.B. JleBsiTKHH



